



Спільно

ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти»

Проект «ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ НАВЧАННЯ ТА РОЗВИТКУ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В УМОВАХ КРИЗИ В УКРАЇНІ», що реалізує Всеукраїнська громадська організація «Асоціація працівників дошкільної освіти» у рамках СПІЛЬНО – програми Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ для підтримки сімей з дітьми, які постраждали від війни.

КНИЖКОВА ПОЛИЦЯ

Нові грифовані посібники!!!

Дорогі колеги, у рамках реалізації проекту «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні» що реалізується Всеукраїнською громадською організацією «Асоціація працівників дошкільної освіти» (голова правління Ніна Омеляненко) у рамках СПІЛЬНО – програми Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ за інформаційної підтримки Міністерства освіти і науки України, розроблено навчально-методичні посібники для педагогічних працівників закладів дошкільної освіти. Матеріали апробовані у закладах дошкільної освіти.

Рішенням експертної комісії з дошкільної педагогіки та психології від 20 грудня 2023 року (протокол № 7) 6 навчально-методичних посібники та парціальна програма отримали гриф МОН «Схвалено для використання в освітньому процесі»:

1. «Організація роботи в малих групах: навчально-методичний посібник» (авт. І. Кіндрат) надано гриф «Схвалено для використання в освітньому процесі», який зареєстровано у Каталозі надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам за № 1.0053-2023
2. «Інтелектуальні карти в освітній роботі: навчально-методичний посібник» (авт. І. Кіндрат) надано гриф «Схвалено для використання в освітньому процесі», який зареєстровано у Каталозі надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам за № 1.0054-2023
3. «Асоціативні карти в освітній роботі: навчально-методичний посібник» (авт. І. Кіндрат) надано гриф «Схвалено для використання в освітньому процесі», який зареєстровано у Каталозі надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам за № 1.0055-2023.
4. «Вчимо дитину діяти довільно: навчально-методичний посібник» (авт. Л. Соловйова) надано гриф «Схвалено для використання в освітньому процесі», який зареєстровано у Каталозі надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам за № 1.0056-2023.
5. «Літературні твори: як інтегрувати в освітню роботу: навчально-методичний посібник» (авт. І. Кіндрат) надано гриф «Схвалено для використання в освітньому процесі», який зареєстровано у Каталозі надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам за № 1.0057-2023.
6. Парціальна програма з формування соціально-громадянської компетентності дітей старшого дошкільного віку « Україна єдина: цінуємо і творимо (авт. Л. Шульга Н. Канцедал) надано гриф «Схвалено для використання в освітньому процесі», який зареєстровано у Каталозі надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам за № 1.0058-2023.
7. «Підтримуємо та зберігаємо психічне здоров'я дітей: навчально-методичний посібник» (авт. О. Косенчук, Н. Тарнавська) надано гриф «Схвалено для використання в освітньому процесі», який зареєстровано у Каталозі надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам за № 1.0060-2023.

Вітаємо всіх авторів та запрошуємо педагогів та батьків використовувати матеріали з доведеною ефективністю.

Посібники на книжковій полиці Асоціації [ПРОЄКТ "ВГО "АПДО"+ЮНІСЕФ" - Книжкова ПОЛИЦЯ](#)